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Posnemanje mleka. 

(Dalje.) 
Drugi način, pri katerem dobimo 

sladko smetano, je pa sledeči: Takoj po 
molžnji precedimo mleko v 30 do 60 cm 
visoke posode iz začinjene železne plo
čevine z vsebino 20 do 50 litrov. Te po 
sode postavimo v večjo posodo (korito 
ali čeber) napolnjeno z mrzlo vodo. Da 
bo voda ves čas, ko se nabira smetana 
(to je 12 do 24 ur), enako mrzla, ji pri
klenemo ledu. Voda mora namreč imeti 
plus 3 do plus 4 stopinje Celzija ter 
stati dva prsta pod robom mlečne po
sode. Mlečna posoda pa mora biti pol
na do vrha. 

Ako nimamo za hlajenje vode ledu, 
si lahko pomagamo s tekočo vodo vo
dovoda, seveda le tedaj, če nimamo vo
dovodne pipe v mlečni shrambi. Pusti
mo namreč teči vodo iz pipe neprene
homa v korito ali čeber, kjer stojijo po
sode z mlekom, ali skrbeti moramo za 
tolikšen odtok vode, kakršen je pritok, 
ker moramo strogo paziti, da voda ne 
sega ne višje ne nižje kakor dva prsta 
pod rob posod. 
I Iz navedenega razvidimo, kako pri
dobimo kislo in sladko smetano. Pred
vsem pa je potrebna snaga vsepovsod. 
Snažna molžnja, snažne posode, snaž
na in zračna shramba in kar je tudi 
sila važno: primerna temperatura v 
shrambi. Nazadnje morajo imeti od
govarjajoče latvice mir in konečno za
deti moramo pravi čas za posnemanje. 
Samo ne čakati, da se napravi kosmat 
kožuh. 

Pri posnemanju s separatorjem (po
snemalnikom) se pa moramo ravnati 
do pičice natančno po navodilu, ki je 
priloženo vsakemu stroju. 

Prednost posnemanja s posnemalni
kom je ta, da dobimo sladko smetano 

in ostane sladko mleko. To se da s pri
dom uporabiti prav povsod, za rejo te
let, pujskov in kuretnine. Pa ne samo 
za živali! Tudi za ljudi je posneto mle
ko polnovredno hranilo. Saj mu ne 
manjka drugo ko maščoba, ki pa ni 
najvažnejša sestavina mleka in si 
manjkajočo maščobo lahko nadomesti
mo drugod. 

Gospodinje! Ravnajte se pri posne
manju mleka po tem navodilu, da bo
dete imela res prvovrstno smetano za 
dom, za medenje in predvsem za pro
dajo. Pa le dobro, snažno blago gre v 
denar! Morda ste že to same poskusile 
ali tudi same videle na trgu, kako se 
prerivajo mestne gospodinje krog ene
ga ali drugega lonca s smetano, ker je 
hoče vsaka kupiti eno ali več meric, 
medtem ko stoji celo dolga vrsta lon
cev brez kupovalk. Snažno, okusno in 
mastno blago privabi cel roj kupovalk 
in te si kaj rade zapomnijo dobre in še 
rajši slabe firme. 

Zato posvečajt« dovolj pozornosti 
mleku in mlečnim proizvodom, ker se 
ti, če so prvovrstni, še najlažje spra
vijo v denar. 

Same snažn«, prinesite v snažnih po
sodah dobro blago. Samo se priporoča 
in le v vašo korist. 

(O zorenju smetane in medenju pa 
drugič.) 
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Gospodinjskonaclaljcvalni tečaji v Dravski 
banovini so se vršili od leta 1929 do leta 1930 
v sledečih krajih: Celje okoliška šola, Celje 
šolske sestre, Čemšenik, Centiba pri Dolnji 
Lendavi, Crešnjevec, Domžale, Gorje pri Ble

du, Grahovo pri Cerknici, Gabrk nad Škofjo

Loko, I lum pri Ormožu, Jevnica pri Kresnicah, 
Kamnica pri Mariboru, Krčevina pri Mariboru, 
Ljubečna pri Celju, Log pri Brezovici, Makole, 
Maribor, Moste pri Ljubljani, Obrez pri Sredi

šču ob Dravi, Ormož, Pernice nad Muto, Pe

trovče, Planina pri Rakeku, Sodražica, Sv. L»<. 
nart v Slov. goricah, Sv. Križ nad Mariborom, 
Sv. Ana v Slov. goricah, Sv. Jurij ob južni ŽQ< 
leznid, Sv. Križ pri Rogaški Slatini, Sv. Peter. 
pri Mariboru, Šmartno v Rožni dolini, Stopičo 
pri Novem mestu, Slovenska Bisitrica, Teharje, 
Trzin, Vojnik, Vuzenica, Valta vas, Trbovlje, 
Zagorje, Zidanimost, Ziri, Stična, Sela pri Ka

mniku, Kapele pri Brežcah, Tinje na Pohorju, 
Frankolovo, Nova Štifta pri Gornjemgradu, 
Hajdina pri Ptuju, Križe pri Tržiču, Donačka 
gora pri Rogatcu, Dolenja vas pri Ribnici, Mo

ravče, Sv. Lovrenc na Dolenjskem, Dol pri 
Hrastniku, Ptuj, Tinje, Ambrus pri Zagradcu, 
RatečePlanica pri Kranjski gori, Cerklje ob 
Krki, Laško, Črnomelj, Murska Sobota, Kočev! 
ska Reka, Št. IIj pri Velenju in Velenje. 

Dekleta in žene, ki so se v teh krajih udele

žile tečajev, naj na vsak način letos nabavijo 
»Gospodinjski koledar«. Samo s pomočjo tega 
koledarja bodo namreč lahko vršile to, kar so 
se na tečaju učile. Pošljite v pismu znamk za 
10 Din, pa dobite koledar. 

Kako dobiš »Gospodinjski koledar« zastonj? 
Pridobi tri nove naročnike za »Slovenskeg«' 

gospodarja« ali za »Nedeljo«, pa dobiš koledar, 
zastonj. 

Samo sedem jajc stane 
»Gospodinjski koledar« pa ga še toliko naših 
gospodinj nima! Za sedem jajc dobiš 10 Din, 
te daš v pismo, oziroma kupiš 10 znamk po 
1 Din in pošlješ na naslov Tiskarne sv. Cirila 
v Mariboru. 

Gospodinja, imaš 30 lepih jabolk? 
Če jih imaš, prodaj jih, za teh 10 Din si pa 

kupi »Gospodinjski koledar« ki ga dobiš takoj, 
ko pošlješ 10 Din ali v znamkah Tiskarni sv. 
Cirila v Mariboru. 

5 ližrcv mleka 
pa dobiš »Gospodinjski koledar« ki ti bo rav: 
no pri mlekarstvu služil celo leto! Gospodinja, 
ne pomišljaj! Pošlji 10 Din ali v znamkah, da 
dobiš lepo vezan »Gospodinjski koledar«, Tis, 
karni sv. Cirila v Mariboru. 

Katero slike so v »Gospodinjskem koledarju? 
1. Naslovna slika kaže slovensko dekle s Ko

roškega. 



2. Gospodinjski tečaj v Zidanem mostu. 
8. Dekleita pri pranju — gospodinjska tečaj č. 

šolskih sester v Mariboru 1931. 
4. Dekleta v kuhinji — gospodinjski tečaj v 

Celju. 
6. Dekliška zveza slovenskih deklet v Zagrebu. 
8. Gospodinjski tečaj Obrez pri Središču. 
f. Gospodinjskonadaljevalna šola v Slovenski 

Bistrici. 
> Dekleta na vrtu — gospodinjski tečaj pri č. 

šolskih sestrah v Mariboru. 
Udeleženke teh tečajev še menda nimajo vse 

»Gospodinjskega koledarja«. Pošljite znamk 
sa 10 Din v pismu na Tiskarno sv. Cirila v 
Mariboru. 


